Vraag @ Antwoord Scores

Tekst 10

26 maximumscore 1
Het goede antwoord bestaat uit twee van de volgende drie elementen:
— Kaétel(n)
- Kot
— Schiet

—

Indien twee elementen goed
Indien één of geen elementen goed 0

27 D




	   maximumscore 2 
	   maximumscore 1 
	   D 
	   maximumscore 1 
	   B 
	   B 
	   D 
	   A 
	   C 
	   maximumscore 1 
	   A 
	   D 
	   maximumscore 1 
	   A 
	   B 
	   B 
	   A 
	   maximumscore 2 
	   C 
	   maximumscore 2 
	   B 
	   maximumscore 1 
	   C 
	   A 
	   maximumscore 1 
	   maximumscore 1 
	   D 
	   A 
	   C 
	   A 
	   A 
	   C 
	   C 
	   maximumscore 1 
	   A 
	   A 
	   A 
	   B 
	   maximumscore 1 
	   A 
	   B 
	   B 
	   D 
	   maximumscore 1 

